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To3u pe3ynTaT MOXKEM Ja CPaBHHM C pe3ynTara, momydeH B T. ILA:
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Pa3nuyusTa, KOUTO ce HaOIIOIaBaT, ca ChBCEM MaJIKH, He3HaunTe HU. Crie-
JOBaTelHO BBLBEXKIAHETO Ha CTAHAApPTHOTO HACEICHHE HE JAOHMpPHHACS TIOYTH C
HUILO 32 oA00pABaHE HA aHAIH3a HA (PaKTOPUTE PaXkAaeMOCT H CMBPTHOCT IIPH
oIIpefieNsiHe Ha AWHAMHKATA HAa HETO KOS(UIMEHTa 32 BB3IIPOU3BOJCTBO, HIO C€
OTHACH JI0 KOHKPETHHSA CITyvail, ipe3 u3clie[BaHus NepHol B Pycus.

2. buarapus

3a Boirapusa u3mon3BaMe JaHHH 3a 6a3oB nepuon a = 1988-1990 n u
upgekcupad b =2002-2004 1., KakTo U CTaHAAPTH3UPAHU JaHHMU 34 CMBLPT-
HOCTTA (OT THIIOBH TaOIIHIH).

Ilpunarame ¢opmyna (4') 3a nexommosupaHe Ha OTHOIIEHHETO MEXKIY
JIBaTa HETO KoeQHIMEeHTa Ha NPOU3BEACHUE OT TPHU UHAEKCA H I10JIy4aBaMe:
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